

---

## **Следователи следственного отдела по городу Осинники навестили 101-летнего ветерана Великой Отечественной войны Фридриха Фридриховича Губера**

Время неумолимо, и, к сожалению, сегодня многие ветераны уже не могут выйти из своих квартир и участвовать в праздничных мероприятиях, посвященных великой Победе. Однако сотрудники следственных отделов следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу постарались в эти предпраздничные дни охватить своим вниманием как можно большую часть тех людей, благодаря кому сегодня мы живем под мирным небом. Так, в городе Осинники проживает 101-летний ветеран Великой Отечественной войны Фридрих Фридрихович Губер. Следователи от его родственников узнали о его славном военном прошлом. Сегодня состояние здоровья уже не позволяет ему свободно общаться с гостями. Но когда у него поинтересовались, хочет ли он, чтобы его навестили офицеры следственного отдела, ветеран, улыбнувшись, кивнул.

Фридрих Фридрихович Губер на войне служил тем самым механиком, про которых рассказано в известном фильме «В бой идут одни «старики». Фронтовик обслуживал бомбардировщики, следил за боеприпасами пушек и пулеметов, а потом ждал возвращения своего экипажа, и ничего не было страшнее новости о том, что его друзья погибли, а таких случаев было очень много. Рассказывал он и проочные вражеские авианалеты, после которых было особенно много работы у механиков.

Воспитанники подшефного детского дома, которые вместе со следователями навестили ветерана, в знак уважения прочитали для него стихи о войне, пообещав хранить в памяти эту встречу и передать историю его жизни своим школьным товарищам на ближайшем уроке мужества.

## **Изображения**



07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1682270>